

погорѣ изложены-тѣ задѣлженія, и ся обѣщавать да ги испѣлняют со всичкѣ-тѣ имѣ точность.

20) Тыя воспитанницы ще увѣдомлявать во время Господа испѣлнители на завѣщаніе-то ми какѣ за успѣхы-тѣ въ науки-тѣ, така и за время-то на возвращеніе-то си, каквото да могатъ они заблаговременно да приготвятъ другы воспитанницы на мѣсто-то имѣ все по сѣщія редѣ.

21) Такыя воспитанницы никога не трѣбва да забравятъ, че чрѣзъ това спомоганіе, като сѣ ся избавили отъ лошаины-тѣ на укоризнено-то невѣжество, придобыватъ пълно доволство на добрыя животъ, влизать въ реда на пьрвы-тѣ хора въ общество-то имѣ, усѣщатъ въ себе си радость-тѣ на свое-то счастье во всяко мѣсто и время; за всичко това тѣ сѣ дължны усердно да ся старають да направятъ за юношество-то въ отечество-то си и за народа ни онова, което сѣ направили понапредѣ другы самоволно кѣмъ нихъ, за да ги осчастливать.

22) Всичко това ще испѣлнявать мои-тѣ въ Браила еднородцы и соотечественницы, които оставямъ испѣлнители на завѣщаніе-то ми, тыя сѣ:

на които имамъ пълно довѣріе и ги моля, като оцѣнявать по достояніе завѣщаніе-то ми, да благоволятъ да воспріемжтъ на себе тѣж теготѣ, като дѣло, което ся относи до добро-то на 6,000,000 народъ въ положеніе страдателно. Тыя господаре имать пълно право да приематъ и другы толкози кандидаты, каквото, при упражненіе-то на одного отъ нихъ, да застѣпва мѣсто-то му неговый кандидатъ, а на мѣсто-то на тогова да ся избира другъ, каквото да бѣде всякога пълно число-то имѣ.

23) Понеже отечество-то ми нѣма свое народно правителство, бѣхъ естествено принуденъ въ настоящій ми привременный животъ да бѣдѣ подѣ покровительство на нѣкой голѣмъ и силенъ народъ; по тѣсѣ причинѣ трѣбваше да прибѣгнѣ до покровительство-то на Россіѣ, като до по-старѣ сестрѣ на народа ми и на всичкы-тѣ Славянскы осиротены народы. И така, както во время-то на настоящій ми животъ мя е покровительствовала, моля да покровительствува и завѣщаніе-то ми на всяко мѣсто и на всяко сѣдилище, подаючи необходимѣ помощь на испѣлнители-тѣ на завѣщаніе-то ми въ потрѣбенъ случай.

24) Обаче ако нѣкога ся учреди нѣкое народно настоятелство надѣ духовны-тѣ завѣщанія, официално припознато и отъ правител-